

# 青岛日报

2022年10月11日 星期二

农历壬寅年九月十六

国内统一刊号:CN37-0029 总第26472号



客户端:青岛观

客户端:观海新闻

青岛日报社出版

青报网:www.dailyqdd.com

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

今日十二版

## 习近平致电祝贺范德贝伦当选连任奥地利总统 推动中奥友好战略伙伴关系取得新发展

新华社北京10月10日电 10月10日,国家主席习近平致电范德贝伦,祝贺他当选连任奥地利联邦总统。习近平指出,我高度重视中奥关系,愿同范德贝伦总统一道努力,推动中奥友好战略伙伴关系取得新发展,造福两国和两国人民。

总书记和人民心贴心

“把成绩写在大地上”

五版

## 减负增效重实干 担当尽责开新篇

——党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央整治形式主义为基层减负综述

党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央把解决形式主义突出问题和为基层减负结合起来,作为党的作风建设重要内容统筹谋划、一体推进,以全面从严治党新实践探索新时代党的自我革命新路径。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制采取有力措施督促推动各地区各部门持续纠治形式主义、官僚主义突出问题,为基层卸下不必要的负担。

- 以上率下:以习近平同志为核心的党中央高度重视、谋划部署推动整治形式主义为基层减负
- 系统推进:中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制紧盯整治形式主义老问题新表现抓落实
- 成效良好:纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾,刹住了一些困扰已久的不正之风

五版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
奋进新征程 建功新时代



熔铸忠诚信仰,打造过硬先锋文化,作战能力不断实现新提升——

## 辽宁舰入列10年:砺剑深蓝写忠诚

□青岛日报/观海新闻记者 余博 通讯员 孙盼龙



辽宁舰歼-15战机甲板布列。白杨 摄

样,依旧军容严整地坚守在值班战位。他知道,这是属于所有水兵的荣光时刻。

从书记领学到“兵教员”上讲台,从集中教育到“微党课”进战位,从统一教材到“口袋书”入兵舱……充满时代感的教育手段助推理论学习不断往深里走、往实里走、往心里走,官兵的事业追求也随之愈加坚定。

“2010年,我接到了航母部队选调的命令,激动无比。在锈迹斑斑的大家伙上,大家白天晚上加油干。终于,首航的汽笛响起,船,能动了!”

“2020年,当听到分配至航母的名单时,我兴奋得一夜没睡。那次观看舰载机起降,我被‘飞鲨’冲天的景象深深震撼,心中满是自豪,那‘飞鲨’翱翔的尾焰中也有我的一分力量!”

……

在辽宁舰一场“新老水兵对话”活动中,新老两代航母人的传承引起许多现场观众的共鸣。

“脑海里满是加速转型备战的目标和要求,身体好像注入了用不尽的燃料,推动着我不停前进、追赶。”“95后”陈晓彤已经完成了“学生”到“师傅”的转变,开始带“徒弟”了,而他的“徒弟”正是“00后”的新航母人。

十年来,岁季在交替、使命在拓展,不变的是

忠诚信仰,

(下转第五版)

市城市更新和城市建设  
总指挥部三季度总结暨四季度  
工作部署会议召开

持续用力确保完成全年任务  
实现三年攻坚行动良好开局

赵豪志王鲁明出席并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报10月10日讯 今天上午,市城市更新和城市建设总指挥部三季度总结暨四季度工作部署会议召开。市委副书记、市长,市城市更新和城市建设总指挥部总指挥赵豪志,市人大常委会主任、总指挥王鲁明出席会议并讲话。

会上,总指挥部办公室汇报了攻坚进展情况,重点低效片区(园区)开发建设指挥部、公园城市建设指挥部分别汇报了有关工作推进情况,各市区指挥部分别汇报了三季度攻坚进展情况,各专业指挥部对各区市工作进行了点评。

会议指出,今年以来,在全市各级各有关部门的共同努力下,城市更新和城市建设各项工作都取得了明显成效。目前已经进入四季度,大家要在认真总结前期工作基础上,深入分析解决存在的突出问题,对照年度任务目标,压实责任、持续用力,确保完成全年工作任务,实现三年攻坚行动良好开局。

会议强调,要扎实推进拆迁工作,将拆迁工作与规划、招商等各项工作压茬推进,提高工作效率。要进一步加快工程建设进度,开足马力抢时间、赶进度、提效率,确保工程质量,打造精品工程。

(下转第五版)

全市乡村振兴第三次现场  
观摩推进会召开

扎实推进乡村振兴各项工作  
奋力冲刺实现全年目标任务

邓云锋出席并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 张晋

本报10月10日讯 今天,全市乡村振兴第三次现场观摩推进会在胶州召开。市委副书记、统战部部长邓云锋出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”的重要论述,认真落实省委、市委“三农”工作部署,对标先进,查不足,真抓实干、加压奋进,扎实推进乡村振兴各项工作,奋力冲刺实现全年目标任务。

邓云锋指出,做好“三农”工作意义重大。要全面推进乡村振兴示范片区建设,进一步做精做细规划方案,持续用好“赛马”机制,集聚资源、集中力量,统筹推进,努力把乡村振兴示范片区打造成为全国、全省标杆。要扎实开展农村人居环境整治提升行动,聚焦农村乱堆乱放、厕所管护、污水治理等突出问题,举一反三抓彻底整改,健全机制抓长效提升,让农村更加宜居宜业。要加快推进乡村产业发展赋能提级,切实抓好“三秋生产”,扎实推进涉农项目建设,加快推动农业全产业链高质量发展,探索形成具有青岛特色的都市型农业现代化模式和路径。

(下转第五版)

喜迎二十大



青岛税务持续推进事合、人合、力合、心合,不断释放征管体制改革新成效

## 惠企利民,打造税收营商环境新名片

□青岛日报/观海新闻记者 傅军

2018年3月,作为党和国家机构改革的重要内容,国税地税征管体制改革正式启动,分设24年的国税、地税各级机构相继合二为一,朝着建设事合、人合、力合、心合的税务“四合院”迈进。

春华秋实,岁物丰成。四年弹指一挥间,青岛税务人勇立潮头,持续推进“事合、人合、力合、心合”,实现了从“物理整合”到“化学融合”的转变,不断释放国税地税征管体制改革红利、利企、利民的新成效,在“四合”聚力中,书写出砥砺奋进的精彩篇章。

事合:惠企利民“加速度”

在税收改革发展的进程中,“以人民为中

心”是永恒的价值底色,“四合院”里的“事合”,正是践行“以人民为中心”,实现惠企利民“加速度”要义之所在。

纳税人所盼,税务人所向。加快电子税务局、掌上办税厅为主体的便捷办税渠道建设,超95%业务全程网上无纸化办理,网上申报率和缴费率均超99%,为纳税人缴费人提供“服务全天候、场景全智能、业务全覆盖”的“一站式”办税服务;上线税(费)种综合申报模块,实现“十七税合一”简并申报;开发

创新服务,智能升级。在拓宽“电话线路”的同时,青岛市税务局在服务方式、服务范围、服务水平上不断做“加法”,在办税手续、办税时间、办税成本上持续做“减法”,智慧税务建

设不断深化,依托“电话线路”“网络线路”不断丰富和完善“非接触式”“不见面”办税缴费服务方式。

近日,远在上海的上海正飞装饰工程有限公司财务人员赵翼通过“云办税”体验了一次“跨时空”的业务办理。在税务工作人员的电话辅导下,赵翼借助征纳沟通平台的“云办税”模块提交了业务需求及相关材料,异地业务很快就办理完成。

“从‘进两家门’到‘办一家事’,再到‘远程帮办’,办税真是越来越方便了。”赵翼感慨道。创新服务,智能升级。在拓宽“电话线路”的同时,青岛市税务局在服务方式、服务范围、服务水平上不断做“加法”,在办税手续、办税时间、办税成本上持续做“减法”,智慧税务建

设不断深化,依托“电话线路”“网络线路”不断丰富和完善“非接触式”“不见面”办税缴费服务方式。

人合:强筋健骨提精神

“四合院”里干事创业,人是关键。

机构合并后,青岛税务几千名税务干部拧成一股绳,进一家门、做一家人、讲一家亲,让“1+1>2”的改革效应得以有效发挥。

原国家税务总局青岛市李沧区税务局督办赵德倍对此深有感触,机构改革让他成为“正转副”税务干部中的一员。面对这一变化,赵德倍不仅坚决服从组织安排,

(下转第五版)

相关报道见六版、七版

## 十大示范片区,高质量打造乡村振兴“青岛场景”

青岛十大市级乡村振兴示范片区名单出炉,我市将通过人、地、钱等要素的倾斜,用三年时间带动建设30个左右的区(市)级示范片区

全市广大职工立足岗位  
聚力创新创造——

以新业绩新成果喜迎盛会

□青岛日报/观海新闻记者 刘萍

本报10月10日讯 距离党的二十大召开越来越近,全市广大职工心潮澎湃,对盛会充满着热切期待。在企业生产车间、重点项目施工现场、城市服务一线,广大职工正立足岗位奋战一线,以坚守诠释担当,用奉献书写责任,以新的创新创造成果迎接党的二十大胜利召开。

中车青岛四方机车车辆股份有限公司的高铁制造工人管益辉最近很忙,“每天忙到凌晨一两点。”管益辉说,最近他正在录制一批以“创新创造”为主题的课程。“我现在一个紧要的任务是传承,要把我的所学所思所感广泛传播出去,或许哪一点就能让同行受益。”不仅要做好传帮带,管益辉还要对高速列车轮对轴箱柔性加工技术与应用进行再创新,“通过创新要把设备用到最佳,以扎实的创新成果向党的二十大献礼。”

据了解,仅中车四方打造的由二十大代表郭锐领衔的全国示范性劳模创新工作室,目前攻关课题已累计获得国家专利56项,解决技术难题650多项,创造效益达6000多万元。

海湾集团所属各厂区职工坚守岗位、加紧生产,

(下转第八版)

青岛日报  
聚焦